MPOTEPAIOTHTA NMPAZEQN

1. Nayivouv ot npdéeig pe ) owoti} oepd npotepatdtrac

1-2:2+21-1= |-\ + 2—| = \ 10-9:3+3= \0-3+3 =.10
2-3:3+433-3= o\ +9-3:- 1 9-8:4+4= o _2+t4 = ||
3-4:4+44-4= - | x\(-0 = \G 8-7:7456= @ - | +S -2
10+9:(2+1)-13= 10+9:2_\3 =10+ 2 -2 =D

9+8:0+1)-117 482 U —~\\= 942 -\=-0

B+7:(8-1)- 9= @231 -Q4 = R +\-94-=-0

5(4-1)-45:(4-1)= 5 .2 - k¢ 3 - 1S -\ =0

43-1)-16:3-1)= 4.2 -16°2 - 8 -8 -0

$2-1)=3:f2=1)= 3.1 -3:} =3-3=0

53-2:(4-2)+4-3:(6-2)]= 5. [>-2:2 % 4-3:3) -S5-[3-\+y -\}=-F5.5:=25
4[4-3:(5-2)+5-4:(6-2)= n.[n-3:3+5-4;4] = 4.(4-\ +6-\\=4.3-2%
3[6-4:(6-2)+6-5:(7-2)]= 3. L5-u ' 4x6-515) 23.(5-1+6-1)23-9223
26-5:(7-2)+7-6:(8-2)]= 2. [6-5:5 +F-6:63 = 2.(6-\ +3-\N=2: |1=22

2. Na BéAere pia mapévBeon aTn KATGAANAN Géon .

5:4+1)%-1=0

WOTE TO QTMOTEAEOHA Va Eival CwoTo .

6:{5+1-1=0
7:6+1-1=0

"8A7T+1)-1=0

9:8+1)-1=0

3. Na BdAere dio napcvﬁéoaag OTIC KaTAMnAeg Bégeig,
WOTE Ta aToTEAéOpaTa va gival owaTd .

(1+ 1l +1)=4 2-12+1=3
\2+ 14 +2)=9 (3-2B+2=5
3+ 14 +3)=16 4-3{4+3=7
[4+1{1 +4=25 (5-46+4)=9
(5+ 1} +5)= 36 6-96+5=11
(6+ 11 +6-49 (7-6(7+6F13




